



В Тамбове судебный пристав-исполнитель подозревается в присвоении чужого имущества

Следственным отделом по Октябрьскому району города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении 30-летней сотрудницы Управления Федеральной службы судебных приставов России по Тамбовской области, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата).

Как установлено следствием, в период с ноября 2016 года по январь 2017 года судебный пристав-исполнитель в нарушение инструкции о порядке учета средств, поступающих во временное распоряжение структурных подразделений территориальных органов федеральной службы судебных приставов, присвоила денежные средства, вносимые должниками в рамках исполнительных производств, в размере 160 000 рублей распорядившись ими по своему усмотрению.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося.

10 Мая 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1125391>